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                                                                                          «УТВЕРЖДАЮ»

Начальник кафедры В и С

    полковник                        В.ТЕЛИЧКО

«___»_____________2002 года

ПЛАН-КОНСПЕКТ

для проведения занятия по устройству вооружения и его боевому применению .

ТЕМА 10: «Приемы и способы ведения огня из СО, гранатометов, БМП (БТР) 

                      различными способами».

ЗАНЯТИЕ: Выполнение подготовительного упражнения из ТОП-675. УЧЕБНЫЕ ЦЕЛИ:

1. Выполнить ПУ из ТОП-675.

2. Совершенствовать навыки  личного  состава в действиях при вооружении БМП-2.

3. Прививать чувство уверенности и гордости за отечественное оружие и вооружение

ВРЕМЯ: 

МЕСТО: огневой городок

РУКОВОДСТВА И ПОСОБИЯ:

· Курс стрельб СО БМ и Т СВ-84.

· Боевая машина пехоты (БМП-2) – ТО и ИЭ, ч.1.

· Правила стрельбы из СО и БМ.

· Руководство по действиям при вооружении БМП-2 и правилам стрельбы.

МАТЕРИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

· ТОП-675 .

· Радиостанция – 3 шт.

· Мишенная обстановка – 3 шт.

· Боеприпасы – по 9 шт 7,62мм – на одного стреляющего.

· Флажки – 1 пара.

· Учетная документация.

ХОД ЗАНЯТИЯ

I. ВВОДНАЯ ЧАСТЬ …………………………..5 минут

· Принимаю доклад командира взвода (ЗКВ) о готовности к занятию.

· Проверяю наличие личного состава, внешний вид., материальное обеспечение, документацию.

· Объявляю тему и учебные цели занятия, порядок проведения занятия.

· Указываю на местности исходное положение, огневые позиции для боевых машин, рубежи открытия и прекращения огня, основные и запасные направления стрельбы.

· Проверяю знание обучаемыми условия выполнения упражнения, требования безопасности при стрельбе.

· Довожу метеорологические данные.

· Проверяю работу мишенного оборудования и провожу осмотр мишеней.

· Принимаю доклад командира взвода (БОУП) о готовности техники.

· Проверяю работу средств связи с машинами и со старшим руководителем стрельбы.

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ………………………………..40 минут

Ставлю боевую задачу личному составу применительно к условиям  в 

обороне.


Ставлю задачу командиру взвода на получение боеприпасов.


Боеприпасы выдаются по раздаточно-сдаточной ведомости. Разрешается выдавать боеприпасы сразу на весь взвод (ст. 67).


Убедившись в готовности смены и участка к стрельбе, приказываю поднять на пункте управления красный флаг и докладываю старшему руководителю о готовности к стрельбе.


Подаю сигнал « СЛУШАЙТЕ ВСЕ!» ( команда «Загрузить боеприпасы»).


Контролирую действия обучаемых.


После выполнения команды, подаю сигнал « ОГОНЬ!» (команда «К бою»).


Принимаю доклад обучаемых: «Такой-то к бою готов».


Приняв доклад,  даю команду «ОГОНЬ!».


В ходе выполнения упражнения контролирую действия обучаемых.


После доклада: «Такой-то, оружие разряжено», даю команду «К МАШИНАМ».


После выстраивания у машины подаю команду (сигнал)  «ОТБОЙ».


Принимаю доклад командира машины, при необходимости заслушиваю доклады других обучаемых.


Провожу краткий разбор действий стреляющих, приказываю сдать оставшиеся боеприпасы и следовать на очередное учебное место.   

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЯ ОБУЧАЕМЫХ  


Получают боеприпасы, осматривают их, снаряжают ленты, выстраиваются рядом с командным пунктом.


По команде «К МАШИНАМ» прибывают и выстраиваются сзади БМП по строевому расчету на удалении 4 м в одну шеренгу лицом к ним.


По сигналу «СЛУШАЙТЕ ВСЕ!» загружают боеприпасы, укладывают в машины, занимают свои места, осматривают оружие, приборы стрельбы и наблюдения, проверяют работу средств связи, поднимают оружие на наибольший угол, высаживаются из машин и выстраиваются сзади них.


Выстраивание смены означает готовность к стрельбе.


По сигналу «ОГОНЬ!» обучаемые занимают места в машинах, переводят оружие в боевое положение, при этом лента с патронами укладывается в приемник пулемета.


Командиры докладывают: «Такой-то к бою готов».


По команде «ОГОНЬ» заряжают оружие и ведут огонь по целям.


После выполнения упражнения докладывают руководителю занятия.


По команде «К МАШИНАМ» освобождают от гильз гильзоулавливатели пулеметов, берут оставшиеся боеприпасы, выходят из машин, люки прикрыты.


По сигналу «ОТБОЙ» следуют к участковому пункту и докладывают руководителю.


После доклада сдают оставшиеся боеприпасы.

III. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ  ЧАСТЬ – 3 минуты.

После окончания стрельбы приказываю: 

- собрать гильзы;

- проверить оружие и боевые машины, их боеукладку.

Провожу разбор со всем личным составом:

- напоминаю тему и цели занятия, делаю вывод о степени ее достижения;

- отмечаю положительные и отрицательные стороны в подготовке обучаемых и            

   действиях при вооружении;

- объявляю оценку стрельбы;

- даю задание на самостоятельную подготовку:

1. Проанализировать свои действия при выполнении ПУ из БМП-2 и результаты стрельбы.

2. КС СО, БМ и Т СВ-84, ст.10, 6. 20. 21. 22.

3. Руководство по действиям при вооружении БМП-2 и правилам стрельбы, гл. 5, с. 73-96; гл. 11, с. 151-155.

4. Правила стрельбы из СО и БМ.

- отвечаю на возникшие вопросы.

РУКОВОДИТЕЛЬ  ЗАНЯТИЯ

подполковник                          
УСЛОВИЯ  ВЫПОЛНЕНИЯ  ПУ из ТОП 675.

СТРЕЛЬБА С ХОДУ, КОРОТКИХ ОСТАНОВОК И С ОСТАНОВКИ ПО ПОЯВЛЯЮЩЕЙСЯ И ДВИЖУЩЕЙСЯ ЦЕЛЯМ:

ЦЕЛИ: 

· БМП (М № 14) – появляется на 1 минуту;

· БЗО (М № 17а) – движущиеся под углом 60-90 к плоскости стрельбы со скоростью 15-20 км/ч на дальность 200 м.

· РПГ (М № 9) – появляющийся на 1 минуту 10 секунд
            

КОЛИЧЕСТВО БОЕПРИПАСОВ:

· 12 (7,62) из них 6 с трассирующими пулями.

ВРЕМЯ:

· ограничено показом целей.

ОЦЕНКА:

· « отлично» – поразить все цели, при этом БМП не менее чем двумя патронами

· « хорошо» – поразить все цели, (при этом) или 2 цели, в том числе БМП не менее, чем двумя патронами.

· « удовлетворительно» – поразить 2 цели, в том числе БМП.

ВАРИАНТЫ  ПОКАЗА  ЦЕЛЕЙ  ПРИ  ВЫПОЛНЕНИИ  ПУ из ТОП-675.
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